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令和８年 築上町教育委員会（１月臨時会）議事録 

 

１．日 時  令和８年１月９日（金） 午前９時開会 

 

２．場 所  築上町役場 教育長室 

 

３．出 席 委 員  折本 美佐子 委員、小林 正尚 委員、 

鱒渕  委員、久保 ひろみ 教育長 

  

４．欠 席 委 員  麥田 猛美 教育長職務代理者 

  

５．傍 聴 者  な し 

  

６．事務局出席者  則松 裕司 学校教育課長、濱田 健太郎 学校教育課参事 

 

７．会議内容 

（１）開会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、定刻になりましたので、築上町教育委員会令和８年１月

臨時会を開会します。 

 委員の皆様方におかれましては、年始のお忙しいなか、臨時会にご出席をいただきまして、あ

りがとうございます。 

 本日は、議案が１件でございます。 

 それでは、本日の会議の議事録署名人を、会議規則第１１条第２項の規定により、折本委員を

議事録署名人に指名いたします。よろしくお願いいたします。 

（２）議事 

議案第１号 築上町教育委員会委員の辞職について 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、議事に入ります。資料は、お手元にお配りした資料を御

覧ください。 

議案第１号 築上町教育委員会委員の辞職についてを議題とします。 

本件につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第６項の規定により、

当該委員は議事に加わることができません。よって、鱒渕委員は、ここでご退席をお願いします。 

〔鱒渕委員退席〕 
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 では、事務局から説明をお願いします。 

○学校教育課長（則松 裕司君）  学校教育課の則松でございます。資料はお手元にお配りした資

料をご覧ください。令和８年１月７日付けで、築上町教育委員会委員、鱒渕尚徳氏より辞職願が

提出されました。これを受けまして、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条の規定

により、教育委員会の同意を求めるものでございます。また、資料として、鱒渕委員より提出さ

れました辞職願の写しを添付しております。なお、築上町長にも同日付で同様の辞職願が提出さ

れております。 

 今後の流れでございますが、当委員会で辞職が承認されましたら、町長部局で、辞職手続きに

入る予定でございます。 

説明は以上でございます。 

○教育長（久保 ひろみ君）  ただいま事務局から議案第１号について説明がございました。 

 ここで委員の皆様から御質問、そして御意見を受けたいと思います。どなたかございませんで

しょうか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、御質問、御意見がないようですので、議案第１号につい

て承認することに御異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○教育長（久保 ひろみ君）  異議なしと認めます。議案第１号築上町教育委員会委員の辞職につ

いては承認されました。 

それでは、議案の審議が終わりましたので鱒渕委員の入室をお願いします。 

〔鱒渕委員入室、着席〕 

（３）連絡事項 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは連絡事項です。事務局からお願いいたします。 

○学校教育課長（則松 裕司君）  学校教育課の則松でございます。連絡事項は４点ございまし

て、１点目は令和７年度町内小中学校の卒業式のご案内です。小学校が３月１８日水曜日に、中

学校が３月１２日木曜日にいずれも午前１０時から開催されます。２点目は令和７年度京築地区

教育委員会教育委員等研修会の開催日と場所が決まりましたのでお知らせします。開催日は２月

３日火曜日、場所は豊前市のニューいずみで行われます。開始時間は決まり次第ご連絡いたしま

す。３点目が町内小中学校の入学式のご案内です。小学校が４月１０日金曜日に、中学校が４月

９日木曜日にいずれも午前１０時から開催されます。最後に築上町国際交流事業の報告会のご案

内です。２月９日から１３日までの日程で椎田、築城両中学校の生徒８名がグアムのホセリオス

校と交流事業を行います。その報告会を２月２６日（木）１４時１０分から役場で行います。詳
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細は次回の教育委員会定例会でお話しします。 

 以上でございます。 

（４）その他 

○教育長（久保 ひろみ君）  続いてその他です。 

○学校教育課長（則松 裕司君）  その他でございますが、令和７年度第１回総合教育会議と教育

委員会の１月定例会を１月２２日木曜日に開催しますので、よろしくお願いします。 

（５）閉会 

○教育長（久保 ひろみ君）  それでは、これで令和８年１月の臨時会を閉会いたします。 

午前９時６分閉会 

────────────────────────────── 

 


